

Република Србија
Број предмета: ROP-ARI-31680-LOC-1/2022
Заводни број: LU-67/22
Датум: 14.10.2022. године
Ариље, Србија

Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Сл. гл.РС", бр.68/19), поступајући по захтеву [REDACTED] за издавање локацијских услова за изградњу мале соларне електране на(МСЕ) „Исак 1“ снаге 160 Kw на крову на к.п. 723/2 КО Церова, издаје

ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев [REDACTED] за издавање локацијских услова за изградњу мале соларне електране на(МСЕ) „Исак 1“ снаге 160 Kw на крову на к.п 723/2 КО Церова из разлога што нису испуњени формални услови за поступање по захтеву.

Образложење

[REDACTED] поднело је захтев за издавање локацијских услова за изградњу мале соларне електране на(МСЕ) „Исак 1“ снаге 160 Kw на крову на к.п 723/2 КО Церова а преко пуномоћника П [REDACTED]

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 06.10.2022 у 15:53:58 часова и заведен је под бројем ROP-ARI-31680-LOC-1/2022. Предмет је заведен у Општинској управи општине Ариље у Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем LU-67/22.

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација:

- Доказ о уплати(Nalog_2.pdf) (Сертификат);
- Доказ о уплати(Nalog_1.pdf) (Сертификат);
- Остала документа -Копија katastarskog plana.pdf;
- Остала документа- Izvod iz lista nepoketnosti.pdf;
- Остала документа Podnet zahtev EPS.pdf ;
- Геодетски снимак постојећег стања КТР.pdf (Сертификат) ;
- Геодетски снимак постојећег стања КТР.dwg (Сертификат) ;
- Пуномоћје (Punomoćje.pdf);
- Идејно решење (Situacija novoprojektovano.dwg);
- Идејно решење (IDR_MSE_ISAK 1_160kW.pdf);
- Потврда о пријему захтева за издавање локацијских услова (9782c635-2ba2-4475-9250-218ab053b151.pdf)

На основу члана 7. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре („Службени гласник РС“ 68/2019) овај орган врши проверу испуњености формалних услова за поступање по захтеву, где је уочено да захтев не садржи све порписане податке.

-Захтев је потребно допунити са подацима о постојећим објектима на предметној парцели, као и површини која је планирана да се реконструише. Податке који се наводе у захтеву потребно је да буду усаглашени са геодетским снимком постојећег стања, како би овај орган имао тачан увид о постојећем стању на предметној парцели.

-Геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози није оверен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са Законом.

Уз захтев је приложено Идејно решење, овај орган је установио да достављена документација није израђена у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката („Сл.гласник „, број 73/2019). Документацију је потребно допунити у складу са истим правилником за планирано извођење радова.

-У идејном решењу је потребно је усагласити назив катастарске општине(за парцелу на којој је планирана изградња као и парцелу некатегорисаног пута), како би овај орган имао тачан увид на којој парцели је планирана изградња као и прикључење на јавну саобраћајну површину.

-Потребно је да достављено идејно решење има податке о постојећим објектима на парцели као и површини чија се реконструкција врши, односно заузетост постојеће површине кровова соларним панелом.

-Главна свеска Идејног решења потребно је да садржи све податке који су неопходни за издавање локацијских услова(податке о постојећем стању објеката, планирано стање , апсолутну висинску коту, материјализација објекта и друго).

-У делу 0.6.Подаци о објекту и локацији-Општи подаци о објекту и локацији назив просторног односно урбанистичког плана није добро наведен. План којим је предметна парцела обухваћена редметна парцела је обухваћена Планом генералне регулације Ариље.

-део 0.6.Основни подаци о објекту и локацији потребно је допунити са подацима који су неопходни за издавање локацијских услова

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019 године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне административне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97 позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама („Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

Општина Ариље

-Општинска Управа-

Број предмета: ROP-ARI-31680-LOC-1/2022

LU-67/22, 14.10.2022.године

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Драгана Петровић